
Auswertung Eltern

BG Tanzenberg



1. Was gab den Ausschlag, dass Ihr Kind/Ihre Kinder das 
BG Tanzenberg besucht/besuchen?

78,10%

51,90%

29,00%

9,50%
1,00%

10,00%

20,00%
27,10%

15,20%

67,10%

36,20%



2. Was schätzt Ihr Kind/schätzen Ihre Kinder am BG Tanzenberg?

32,90%
27,10%

43,30%

61,00%

76,70%

25,70%

12,90%

61,00%



3. Welche Klasse(n) besucht Ihr Kind/besuchen Ihre Kinder derzeit?

11,40%

5,70%

25,20%

35,70%

8,10%
7,10%

12,40%

5,70%

1. KLASSE 2. KLASSE 3. KLASSE 4. KLASSE 5. KLASSE 6. KLASSE 7. KLASSE 8. KLASSE



4. Welche Wahlmöglichkeit beim Sprachenangebot der Schule würden 
Sie für Ihr Kind/Ihre Kinder bevorzugen bzw. hätten Sie bevorzugt?

26%

9%
65%

Latein 3./Italienisch 5.

Latein 3./Griechisch 5.

Italienisch3./Latein 5.



5. Besteht Interesse an bilingualem (zweisprachigem) Unterricht 
in englischer Sprache in ausgewählten Fächern?

67%

15%

18%

Ja

Nein

Egal



6. Falls Ihr Kind eine Projektklasse besucht oder besucht hat, 
wie beurteilen Sie aus Ihrer Sicht die Projektarbeit?

23%

25%

10%
4%

38%
Sehr Gut

Eher Gut

Nicht so gut

Gar nicht gut

Kann nicht beurteilen



7. Fühlen Sie sich von den LehrerInnen ausreichend über den 
Fortschritt Ihres Kindes informiert?

45%

32%

19%

4%

Ja

Eher ja

Eher nein

Nein



8. Hätten Sie gerne mehr Kontakt mit den LehrerInnen?

40%

32%

28%

Ja

Nein

Egal



9. Wenn ja, in welcher Form?

18,10%

14,80%

10,00%

17,10%

9,50%

22,40%



10. Würden Sie sich wünschen, dass SchülerInnen ihren LehrerInnen
mittels anonymer Fragebögen regelmäßiges Feedback geben können?

74%

16%

10%

Ja

Nein

Egal



11. Hätten Sie gerne mehr Kontakt zur Schulleitung?

11%

54%

35%

Ja

Nein

Egal



12. Würden Sie Ihr Kind aus heutiger Sicht wieder in Tanzenberg
einschreiben?

71%

16%

7%
3%3%

Ja

Eher ja

eher nein

Nein

Kann ich nicht beurteilen


